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MAN MANO IO MI AVVICINO AL 2
,
SIA DA SINISTRA CHE DA DESTRA

COME ASCISSA , L' ORDINATA SI ACCUMULA INTORNO ALL' 8 .



SE SCELGO LA × IN UN INTORNO DI 2
,
SI VERICA CHE LA Y

SI POSIZIONA IN UN INTORNO DI 8 .

• COME SCRIVO UN INTORNO DI 2? ] 2 -8 ; 2+8 [

• come scrivo UN INTORNO DI 8 ? ] 8- E ; 8# E [

SE se e ] I-8; 2+5 [ ⇒ 8-E <fa> < 8 + E

SE SCELTA UNA E PICCOLA A PIACERE E PRENDO DELLE ✗ C-I (2)

⇒ fcx ) C- d- (8)
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LIMITE FINITO PER X CHE TENDE A UN VALORE FINITO



IN GENERALE
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IL RISULTATO DI UN LIMITE È UNA Y
ESERCIZIO : VERIFICO CHE tim (2×-1)=3

✗→ 2

SCRIVO LA DEFINIZIONE 1%
HE >075>01 ✗ E ] 2 -8 ; 2+55=>3142×-1×3+6
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3- 8 = È 32 - § ; 2+Et

SE AVESSI TROVATO ✗- G- < × < 5 + £7 NON SAREBBE VERIFICATO
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